



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
NOVA GORICA

Pri hrastu 18, 5000 Nova Gorica

www.kmetijskizavod-ng.si/

Datum: 25. 7. 2023



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

Gospodinjstva ulica 6, 1000 Ljubljana

tel.(01) 513 66 00

E-posta: kgzs@kgzs.si

VABILO na prikaz

Možnosti ureditve preskrbe z vodo na pašnikih ali odprtih hlevih

Spoštovani!

Vabimo vas na demonstracijski prikaz na temo ureditve preskrbe z vodo na pašnikih ali odprtih hlevih, ki ga organiziramo v sodelovanju s Kmetijsko gozdarskim zavodom Celje in KGZS,

v petek, 18. avgusta 2023.

Organiziran je avtobusni prevoz:

Odhod avtobusa bo ob 6.00 z glavne avtobusne postaje v Tolminu, Trg Maršala Tita 13, Potniki boste lahko vstopili tudi na avtobusnih postajah **v Kanalu ob 6.25, v Novi Gorici ob 6.50, v Ajdovščini ob 7.15, v Razdrtem ob 7.35 in v Senožečah ob 7.45.**

PROGRAM demonstracijskega prikaza bo vseboval tako teoretični kot tudi praktični del.

Na posestvu na Vremščici, kjer je raziskovalni center Veterinarske fakultete, bomo izvedli predstavitev in prikaz napajanja živali na pašniku ter prikaz različnih vrst sodobne opreme za napajanje. Center se nahaja na območju Krasa, blizu vasi Divača na planoti Vremščica. V okviru centra obdelujejo okrog 268 ha travnikov in pašnikov. Od tega je 110 ha travnikov, kjer pridelajo zimsko krmo. Redijo okrog 480 mlečnih ovc pasme Istrska pramenka in nekaj govedi Cikaste pasme. Izdelujejo okusen planinski ovčji sir.

Po prikazu boste lahko prisluhnili predavanju mag. Petra Pšakerja in mag. Ide Štoka na temo potreb živali na paši po vodi in možnosti zagotavljanja oskrbe z vodo.

Program bomo nadaljevali **na kmetiji Maje Bobek, v Lažah 11, Senožeče**, kjer bo prikaz napajanja živali v hlevu. Vas Laže leži na višini 681 m in je znana po zelo nizkih temperaturah in pozni vegetaciji. Kmetija Bobek redi krave dojilje. Poleti so krave na pašniku in pozimi v hlevu. Obdelujejo okrog 57 ha travnikov in pašnikov in redijo 56 govedi, od tega jih je 38 govedi nad 2 leti. Kmetija je vključena v ekološko kmetovanje in KOPOP.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje



Upravičenci do udeležbe na prikazu so:

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v RKG kot nosilci kmetijskih gospodarstev, namestniki nosilcev kmetijskih gospodarstev ali člani kmetije;
2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost;
3. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za predelavo in trženje kmetijskih proizvodov.

Na posamezen prikaz se lahko prijavi le ena oseba iz istega KMG / podjetja. V kolikor za prikaz ne bi bilo zadostnega interesa, se ga lahko udeleži več oseb iz istega KMG / podjetja.

Demonstracijski prikaz je financiran iz Programa za razvoj podeželja in je za udeležence **brezplačen**.

Za udeležbo na izvedbi demonstracijskega prikaza je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA**. Prijave zbiramo do zapolnitve mest oz. do **srede, 16. 8. 2023.**

PRIJAVE

Prijavite se lahko z e-pošto na e-naslov ida.stoka@go.kgzs.si ali michaela.vidic@go.kgzs.si ali po telefonu na telefonski številki 05 731 28 52 ali 05 335 12 12.

Na prikaz obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku usposabljanja boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedenega usposabljanja.

Vljudno vabljeni!

Pripravila: mag. Ida Štoka

mag. Jana Čuk

Direktorica KGZS-Zavoda Nova Gorica

